
Ordre Désignation Enchères

1 Belle broche en or 750 °/°° à motif de feuillages entourant une plaque émaillée bleue représentant une 
femme sur son croissant de lune bénissant les rêveurs dans une nuit d'étoiles en argent avec diamants 
taille rose (manque une). Travail du XIXème siècle. Dimensions : 3,5 x 3 cm. Poids brut : 12,8 g

950,00 €

2 Bague marquise en 2 ors 14k 585 °/°° à grand plateau serti de petits diamants swiss-cut entourant un 
diamant taille moderne d'env. 0,25 ct et de 20 petits diamants taille moderne. Poids total estimé en 
diamants: 1,75 carats. Longueur : 3,5 cm. TDD : 47. Poids brut : 9,8 g

600,00 €

3 Epoque Art Deco une bague et un pendentif or gris 18K 750°/°°serti de petits saphirs calibrés  et petits 
brillants .Poids total brut:4g.TDD:55.Dimensions du pendentif:3x1,3cm.

380,00 €

4 FP 6 EUROS. Jonc ouvrant en or rose 750 °/°° , motif du dessus en argent serti d'une ligne de diamants 
taille rose, d'un diamant taille ancienne d'env. 0,25 ct et de 2 saphirs ronds. Dimensions intérieurs : 5 x 5,5 
cm.Vers 1890. Dans son écrin à la forme A.BIGOT Joaillier à Bourges. Poids brut : 24,3 g.

1 600,00 €

5 FP 6 EUROS. Pendentif Art Nouveau en or 750 °/°° de forme ronde figurant un message d'amour ajouré  "Je 
pense à toi quand le soleil se lève" entourant un diamant taille ancienne d'env. 0,15 ct faisant face à une 
petite lune d'émail blanche sur un fond plaque à jour rosé. Vers 1900. Diamètre : 3 cm. Hauteur : 3,5 cm. 
Non signé. Poids brut : 9 g.

2 000,00 €

6 Solitaire en platine 950 °/°° et diamant taille moderne de 0,71 cts avec certificat du GIA (octobre 2020)6 VS 
2 Fluorescence medium blue.TDD 49 (gravé à l'intérieur).Poids 4,2 g

830,00 €

7 Sautoir en or 18k 750°/°° à maillons ovales texturés de style "cage" alternés de billes d'agate verte et onyx. 
Longueur fermée (sans fermoir) : 38 cm ( petits chocs à la maille). Poids brut : 34,1 g

1 200,00 €

8 FP 6 EUROS. Demi-alliance americaine en 2 ors 18K 750°/°°sertie de 6 petits diamants brillantés d'environ 
0,10cts .Poids brut:3,7g.TDD:57

320,00 €

9 Chaine à mailles ovales en or 18K  750°/°° et son médaillon centré d'une citrine facettée dans un entourage 
ajouré. Poids brut : 14 gr.Longueur de la chaine:50cm, dimensions du motif:3x1,8cm.

740,00 €

10 FP 6 EUROS. Broche noeud de ruban articulée en or 18K ornée de petits diamants brillantés. Poids brut 
25,5 gr.Longueur: 8cm, largeur:5cm.

1 360,00 €

11 Collier à batonnets or 18k 750°/°°  alternant bavec des perles de culture .Poids brut:21,6g.Longueur :70cm. 400,00 €

12 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une emeraude epaulée de 3 petites brillants .Poids brut:3,9g.TDD:57. 600,00 €

13 CARTIER Paris Paire de boutons de manchette en or 18K 750°/°° , modèle circulaire serti de nacre et centré 
d'un petit diamant .Signés et numerotés Poids brut 9,3 gr .Diam:1,3cm.

700,00 €

14 Fin XIXe début XXe siècle Bague en platine ornée d'une importante pierre blanche centrale entourée de 
petits diamants taillés en roses Poids brut 5,3 gr TDD 54

700,00 €

15 Paire de clous d'oreilles en or 750 °/°° ornés chacun d'un diamant taille ancienne d'env. 0,80 ct, montés sur 
chaton illusion en or gris. Qualité estimée : I/J -SI1. Dans leur écrin d'origine MARRET et JARRY Frères 
Joailliers à Paris. Poids brut de la paire : 3,2 g

1 700,00 €

16 Bague tank en platine 850 °/°° ornée de 2 diamants taille ancienne d'env. 0,60 ct chacun, de 6 diamants 
taille ancienne d'env. 0,25 ct chacun et de 6 diamants plus petits. TDD 54. poids brut : 13,3 g

3 700,00 €

17 Bracelet souple en or 18k 750°/°°.Longueur 19 cm, largeur 1,3 cm.Pods 35,4 g (choc à la maille) 1 900,00 €
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18 FP 9 EUROS. Elégante broche (pouvant former pendentif) en platine 850 °/°° figurant un double nœud serti 
de petits diamants de taille ancienne, lien central orné d'un diamant taille ancienne d'env. 0,50 ct et de 2 
plus petit. Pampille mobile habillée de 10 diamants taille ancienne en chute et feuillage diamanté. Poids 
total estimé en diamant : 4 carats env. Travail Belle Epoque. Aiguille amovible en or jaune. Très bel état. 
Hauteur : 5 cm. Largeur : 4,8 cm. Poids brut : 18 g.

1 500,00 €

19 Broche fibule en or 18K 750°/°°à motif de fer à cheval orné de petits brillants et rubis et perle .Poids 
brut:8,5g.Longueur:5cm.

400,00 €

20 Chopard, bague en or gris 18K 750 °/°° modèle Happy Diamonds .Poids brut:6,9g.TDD: 52 (rayures d'usage) 700,00 €

21 Chevalière en platine 850 °/°° à plateau rectangle serti de 5 diamants taille ancienne d'env. 0,45 ct chacun 
dans un pavage de diamants. Bordure de plateau en or jaune. Épaulement orné de 24 petits diamants taille 
moderne. TDD 47. Poids brut : 17,8 g

1 650,00 €

22,1 Pendentif en or 14k orné d'une jade sculptée et petits diamants.Hauteur 4 cm.Poids brut 6,2 g 170,00 €

24 Collier draperie  en or 18K 750°/°° filigrané et petites perles en chute. Poids brut : 7 g.Longueur:45cm. 370,00 €

25 Bracelet jonc en or 14K sertie de pierres blanches .Poids brut:15,8g.Diamètre :5cm. 600,00 €

26 Collier en or 18k 750°/°°à mailles batons alternées de perles de culture .Poids brut:28,6g.Longueur :65cm. 780,00 €

27 Maison Brunner à Nancy , broche rose en or 18K 750°/°°  et platine 800°/°° en forme de rose .Le pistil serti 
de 4 petits diamants brillantés et 7 rubis calibrés.Travail de la maison Brunner à Nancy.Dans son écrin 
d'origine.Poids brut:21g.Longueur :5cm.

1 350,00 €

28 Broche barrette en or gris 18K 750°/°° sertie d'un diamant principal de taille ancienne épaulé d'une ligne 
de diamants de taille rose. Poids brut 3,3g .Longueur:6cm. (aiguille en métal)

320,00 €

29 Bague dôme  en or 18k 750°/°° ornée de 3 petits diamants brillantés sur un fond ajouré.Poids : 15,8 
g.TDD:57.

900,00 €

30 FP 6 EUROS. Elément de pendentif plaque en or 750 °/°°  représentant un buste de taureau en émail 
blanche entouré de gouttes de chrysoprases et de lapis-lazuli dans un rayonnement ajouré. On joint une 
pampille décrochée "fleur de lotus" en or 750 °/°° et émail polychrome. Hauteur : 1,2 cm. dimensions de la 
plaque : 2,8 x 6,5 cm (manques plusieurs pampilles). Vers 1900. Travail egyptomania. Poids brut de 
l'ensemble : 17 g

850,00 €

31 Pendentif médaillon en or 750 °/°° à décor floral avec petites perles, saphirs et rubis. Poids brut (avec 
verre) : 8,9 g

320,00 €

32 3 paires de boucles d'oreilles en or 750 °/°°, perles et saphirs. Poids brut : 5,7 g 320,00 €

33 William RUSER, broche chérubin en or 585 °/°° (14k) aux ailes déployées en perles du mississipi et les yeux 
en saphirs. Signée au dos. Vers 1950. Lg. 2,5 cm. Poids brut : 11 g

1 000,00 €

34  William RUSER, broche chérubin allongé en or 585 °/°° (14k) aux ailes fermées en perles du mississipi et les 
yeux en saphirs. Signée au dos. Vers 1950. Lg. 2,5 cm. Poids brut : 11,9 g

900,00 €

35 Bague solitaire en or 18K 750°/°° ornée d'un diamant d'environ 1,55 cts K-VS2, poids brut total : 7,7 g. TDD 
: 62. Experte Louise Teisseire

1 800,00 €

36 Bague tank en or 750 °/°° sertie d'un cabochon d'émeraude (frottée) et de petits diamants taille ancienne 
(manque un). Vers 1940. TDD 48. Poids brut : 13,1 g (manque le diamant principal, traces de col).

700,00 €

37 Broche ovale en or 750 °/°° ornée d'un camée coquille figurant Hébé et l'aigle de Jupiter. Bel entourage en 
cordage d'or. Travail début Xxème siècle. Hauteur : 5,5 cm.Poids brut : 21,2 g

520,00 €

38 Deux montures de bagues soit une en or gris/platine (TDD 47 - solitaire) et l'autre en or avec épaulement 
figurant 2 femmes nues retenant le chaton de la bague (TDD 59). Poids de l'ensemble: 16 g

880,00 €

39 FP 6 EUROS. Epingle en or 18k 750°/°° à décor de nœud et ornée d'un petit diamant central Poids brut 6,6 
gr Longueur 5,5 cm

345,00 €

40 FP 6 EUROS. XIXe siècle Broche en or 14k à motif ajouré feuillagé émaillé et serti de grenats et pierres 
vertes. Dimensions 2,5 x 3,5 cm  (usures d'usage, épingle en métal) Poids brut 5,4 gr

150,00 €

41 Pendentif en deux ors 750 °/°° en partie amati centré d'une calcédoine ornée de petits diamants taille 8/8. 
Entourage de saphirs ronds et perles de culture. Hauteur : 5 cm. Poids brut : 18,8 g

700,00 €
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42 Broche et paire de clips d'oreilles en or texturé 18k 750°/°° à décor de carrés en escalier dont certains 
habillés d'une plaque d'œil de tigre. Dans le style des créations de Michèle MORGAN. Hauteur boucle : 3,5 
cm. Longueur broche 6 cm. Manque une plaque sur une boucle. Poids brut de l'ensemble : 43,3 g

2 400,00 €

43 FP 6 EUROS. Broche barrette en or 750 °/°° à motif central d'un papillon serti de petits saphirs ronds. Bout 
de la broche ornée d'une perle. Longueur : 4,5 cm. Poids brut : 4,6 g (faiblesse à l'aiguille, manque un petit 
saphir dans l'aile).

270,00 €

44 Solitaire en platine 850 °/°° et son diamant taille ancienne d'env. 1,60 carats. Qualité estimée : H-SI1 - 
Rondiste accidenté. TDD : 51. Poids brut : 4,4 g

1 250,00 €

45 Bague en or 750 °/°° à plateau de forme fleur ajourée serti de petits diamants et d'un diamant demi-taille 
d'env. 0,30 ct (serti platine). TDD 49. Poids brut : 8,1 g

430,00 €

46 Broche en or 18K 750°/°° ornée d'un saphir en cabochon epaulé de petits brillants.Poids brut: 6,5 
g.Longueur:7cm.

340,00 €

47 Bague marguerite en or 18K 750°/°° et platine 800°/°°sertie d'une spinelle centrale dans un entourage de 
petits diamants brillantés de taille ancienne ( rondistes ebrechés).Poids brut:7g.TDD:52.

380,00 €

48 Broche barrette en platine 850 °/°° (aiguille en or ) sertie de 28 diamants taille ancienne en chute de 0,01 à 
0,20 ct env. (manque diamant central). Longueur : 8 cm. Poids brut : 7,3 g

340,00 €

49 Collier  sautoir en or 18k  750°/°° alternant maille batons et perles de culture .Poids 
brut:21,9g.Longueur:80cm.

530,00 €

50 Pendentif croix du Saint Esprit en or 18K  750°/°° (poinçon cheval) ornée de verroterie et décor émaillé. 
Poids brut 6,3 gr .Dim:5,5x3cm.(manques d'émail) Auvergne XIXe siècle

200,00 €

51 Broche barette en or gris 18K 750°/00  sertie de petits diamants de taille rose.Poids brut:3g.Longueur:5cm. 200,00 €

52 Bague jonc en or 18k 750°/°° à pavage de diamants et 3 rubis.TDD 57.Poids brut 7,4 g 530,00 €

53 Demi alliance en or gris 18k serti de 5 diamants princesse et 8 baguettes.TDD 50 et Poids 4,9 g 290,00 €

54 Broche barette en or gris 18K 750°/°° sertie de 3 diamants de taille ancienne d'environ 1et 0,50cts  ( 
égrisures, ebrechures).Poids brut:5,2g.Longueur:6,5cm.

500,00 €

55 Bague jonc en or 18K 750/°° sertie de deux diamants poire d'environ 0,10 carat et d'un diamant taille 
moderne d'environ 0,15 ct. TDD 53. Poids brut 4,7 g.

480,00 €

56 Travail début Xxème siècle. Collier draperie en or 18K à motif floral ajouré (fermoir en métal) Poids 15,8 g. 
Longueur 40 cm. Expert Louise Teisseire

850,00 €

57 Bague fleur en or gris 18k 750°/°° centrée d'un diamant de taille ancienne d'environ 0,90 ct dans un 
entourage de petits diamants de taille moderne.Qualité estimée du diamant central JK SI 1.TDD 57.Poids 
brut 4,8 g

1 300,00 €

58 Bague marguerite en or gris 18k 750°/°° ornée d'un saphir ovale d'environ 1 carat (arêtes légèrement 
frottées) dans un entourage de 10 diamants de taille moderne d'environ 0,08 ct chacun (1 diamant 
accidenté).TDD 54.Poids 6,10 g

420,00 €

60 Solitaire en or gris 18K 750/°° et son diamant 1/2 taille d'environ 0,65 ct sur un chaton illusion. Qualité 
estimée I/J, SI2. TDD 59.Poids brut 4,3 g.

440,00 €

61 Bague Toi et Moi en or 18k  750°/°°et 2 diamants de taille ancienne d'environ soit un de 0,80 ct environ et 
un de 0,60 ct environ.Epaulement serti de petits diamants de taille ancienne.Vers 1910/1920.TDD 52 et 
Poids 4,3 g

1 300,00 €

62 Réunion d'une bague jonc en or 18K 750°/°° serti d'un diamant de taille rose ( poids brut:7,7g ) et d'un 
petit solitaire en or gris serti d'un petit diamant de taille ancienne d'environ 0,20cts ( poids brut:2,3g ) 
.Poids brut total:10g.

550,00 €

64 Réunion de 3 broches :un pendentif broche souvenir en or 18K 750°/°°centré d'une petite perle .Travail 
ancien vers 1900 .Poids brut:8,1g.Dim:6x4cm ( légère déformation en bordure).Une broche volute ajourée 
.poids brut:9,6g ( aiguille remplacée en métal) et une petite broche barette avec un motif central de deux 
perles et un saphir.Poids brut:2,1g.Poids total brut:19,8g.

1 050,00 €
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65 ROLEX Oyster Perpetual Date modèle Yacht -Master. Montre mixte en acier. Boitier rond avec lunette grise 
graduée (légèrement rayée). Cadran signé à fond gris avec guichet dateur à 3h, aiguille des secondes en 
rouge. Mouvement automatique. Bracelet oyster deux patines sur boucle déployante signée. Boitier : 
35mm. Réf. montre : 168622. N° de série : M259374. Avec sa carte de garantie ( date 2010). Dans son 
coffret et sa boîte d'origine. Fonctionne. (+ un maillon supplémentaire, coffret légèrement frotté).

4 500,00 €

66 Must de Cartier Montre Tank de dame avec boîtier rectangle en argent et palqué or.Mouvement à 
quartz.Bracelet rapporté, verre rayé.Avec sa boîte.

800,00 €

67 ROLEX Précision, vers 1950/1960 
Montre de dame tout or 18k 750 °/°°. Cadran signé à fond crème avec trotteuse à 6h. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet articulé à maillon travaillé. Boîtier 23 mm. Fonctionne. Poids 
brut : 31,4 g

1 450,00 €

68 CARTIER Santos Vendôme, vers 1980/90. Montre de dame tout en acier. Boitier rond. Cadran signé à fond 
blanc avec index des heures en chiffres romains et aiguilles bleuies. Mouvement quartz. Bracelet articulé 
sur boucle déployante signée.Boîtier : 26 mm.  Fonctionne (rayures d'usage). On joint une boîte rouge 
Cartier (rapportée).

760,00 €

70 Omega montre de dame à boitier en 18K 750°/°°. Boucle ardillon Omega en plaqué or.Poids brut: 10 gr 200,00 €

72 LIP Genève montre  bracelet d'homme,bôitier or 18K 750°/°° rectangulaire à fond  en acier brossé.Bracelet 
en cuir rapporté .Poinçon au hibou. Poids brut : 31 gr.Dim du cadran:3x2,5cm ( petites traces de corrosion)

400,00 €

73 PIAGET, vers 1970. Montre de dame en or gris 18k 750 °/°°. Boîtier rond à lunette sertie de 18 diamants 
navette d'env. 0,05 ct. Cadran signé à fond gris, index des heures bâtons. Mouvement mécanique à 
remontage manuel. Boîtier : 26 mm. Fonctionne. Poids brut : 56,2 g

2 700,00 €

76 PIAGET Lady, montre de dame tout en or gris 18k 750 °/°°. Boîtier ovale avec lunette sertie de 40 diamants 
taille moderne. Cadran signé à fond noir. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet ruban en 
maille tressée. Diamètre : 26 mm. Longueur bracelet : 15 cm. Réf. Boîtier : 9806 E14/151739.  Poids brut : 
54,1 g Fonctionne. Bel état.

2 620,00 €

77 Ebel, montre bracelet d'homme boitier or 18K 750°/°° .Modèle vintage .Poids brut:41,5g.Révision complète 
en mars 2022 et nouveau bracelet ( avec la facture de réparation )

1 000,00 €

78 Omega Montre de dame en or 18k 780 °/°° avec boîtier rond.Mouvement mécanique.Bracelet ruban 
souple (chocs).Poids brut 21,9 g.Remontoir en métal

980,00 €

80 Montre bracelet de dame en or 18k 750°/°° de marque Girard Peregaux.Poids brut : 29,6 g.Diamètre:20mm. 1 380,00 €

81 Montre bracelet de dame en or  gris 18K 750°/°° , cadran rectangulaire serti de  brillants (usures 
accidents).Poids brut:27,2g.

1 250,00 €

82 Montre bracelet de dame boîtier en or 18K 750°/°°.Poids brut :12,2g. 110,00 €

83 Montre de dame en or 18K 750°/°° à cadran ovale epaulé de deux lignes de petits brillants .Poinçon tête 
d'aigle.Poids brut:29 g ( fond de lunette corrodé)

1 350,00 €

84 Montre en or 18K 750°/°° et platine 800°/°° à bracelet ajouré 3 rangs ornés de rubis , emeraudes et petits 
brillants.Travail français.Poids brut 45,6 g.Cadran: 1,7x1,7cm.

2 250,00 €

85 Must de Cartier , montre bracelet en acier modèle Must 21.Mouvement à quartz .Etat d'usage .Sans 
garantie de fonctionnement.Diam:30mm.

350,00 €

87 Montre de dame boitier en or 18K 750°/°°.Travail Suisse des années 50.Poids brut:12,4g. 170,00 €

88 GERKA Watch, Montre bracelet de dame en or gris 18K 750°/°° bracelet maille serpent, cadran  ovale serti 
de petits diamants.Tête d'aigle.Travail des années 70. Poids brut 30,4 gr

1 400,00 €

89 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°.Fabricant  Dermont, cadran émaillé blanc Poids brut : 24 
gr.Diamètre du boitier:2cm.

1 200,00 €

90 LIP montre  bracelet de dame modèle Dauphine, boîtier en or jaune 18K 750°/°°.Le bracelet en métal doré, 
Poids brut: 25 gr

100,00 €

91 BAUME et MERCIER Lady. Montre de dame tout en or 18k (750 millièmes). Boîtier rond avec cadran signé à 
fond blanc, index des heures en chiffres romains en noir. Mouvement quartz. Bracelet "grain de riz" sur 
boucle déployante or. Boîtier : 25 mm. Poids brut : 53 g . Rapport d'état : pile à changer, bel état général.

2 500,00 €
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92 Montre de gousset chronomètre  en or 18K 750°/°° par Rosset & Fils Horloger  à  Genève .XIXème siècle 
.Cache poussière en or .Modèle à chiffre emaillé bleu au revers Poids:99,4g.Diamètre 5 cm.

2 500,00 €

93 Montre de col en or 18k 750°/°° , le revers du boitier chiffré .Cache poussière en or signé E.Artault à 
Moulins.Poids brut:16,5g . Avec sa chaîne sautoir en or 18K 750°/°° à maille forcat .Poids:12,7g..Poids total 
brut : 29 g

1 000,00 €

94 Fin XIXe siècle Montre de col en or 18k 750°/°° , à décor délicatement ciselé au revers et serti d'un diamant 
central et petites roses. Diamètre 2,5 cm Poids brut 15,8 gr (manque une rose, émail du cadran accidenté)

340,00 €

95 Montre de col en or 18k 750°/°°, revers du boitier à décor naturaliste aux 3 ors .Poinçon tête de 
cheval..Poids brut : 14,2 g (revers  du boitier descellé collé au cache poussière également en or )

250,00 €

96 Montre de poche chronomètre en or 18K 750°/°° .Cache poussière cuivre .Dans un ecrin de la Maison Exact 
18 Boulevard des Italiens à Paris.Poids brut :52,4g.Diam:5cm.

550,00 €

97 Montre de poche chronomètre  en or 18k 750°/°° à fond guilloché.Cache poussière en or .Poinçon tête de 
cheval Poids brut : 56,6 g.Diam:45mm.

900,00 €

98 Montre de col en or 18K 750°/°° signé Georges à Nancy transformé en montre bracelet .Cache poussière or 
.Poinçon tête de cheval.Poids brut:26g.

300,00 €

99 FP 6 EUROS. ELVIA Petite montre de col en or ciselé 18K 750°/°°. Poids brut 6,3 gr Hauteur 2,5 cm 140,00 €

100 Montre de gousset  chronomètre en or 18K 750°/°°.Mecanisme à spirale Breguet 17 rubis 3 chatons 
balancien comprensé .Cache poussière en or 18K .Poinçon tête de cheval.Poids brut 80 gr .Diam:5cm ( 
verre de protection à refixer)

1 320,00 €

101 Montre de col et montre à gousset en or 750 °/°° ( verre décroché). Poids brut : 81,9 g 1 320,00 €

102 Montre de col en or 18K 750°/°°. Cache poussière en or. Poids brut 12 g (Choc et enfoncement). 210,00 €

103 Montre de poche de dame en argent émaillé (travail Suisse ou allemand) (accidents usures) 470,00 €

104 Chaine giletière double en or 750 °/°°. Poids : 28,6 g 1 530,00 €

105 POP, montre de dame en or 750 °/°°. Mouvement mécanique. Fonctionne. Poids brut : 43,4 g 2 250,00 €

109 Bracelet en or 18k à maille anglaise.Longueur 18,5 cm et Poids 11,3 g 620,00 €

111 Chevalière en or 18k 750°/°° chiffrée .TDD:67.Poids : 25,8 g 1 380,00 €

112 Châtelaine en or 18k 750°/°° formée de quatre chainettes torsadées et terminée par deux pampilles. Poids 
20,9 gr

1 120,00 €

112,1 FP 6 EUROS. Collier sautoir en or 18k à mailles tubes ajourés et sphères.
Longueur 83 cm et Poids 36,8 g

1 970,00 €

114 FP 6 EUROS. Bracelet manchette souple 18k 750°/°° .Longueur 19,5 cm, largeur 2,3 cm avec chaîne de 
sécurité.Poids 34 g

1 820,00 €

115 FP 6 EUROS. Collier ras de cou ruban  en or 18K 750°/°° .Poids :40g.Longueur:42cm.Largeur:1,5cm. 2 140,00 €

116 Bracelet jonc en or 18K 750°/°° ciselé de dragons et présentant une medaille en breloque ornée d'un 
ideogramme en or vraisemblablement 16K .Poids total:25g.Diam:5,5cm. Acharge de contrôle.

1 260,00 €

117 FP 6 EUROS. Bracelet ruban souple en or18k  750°/°° à maille plate.Poids :38,6 
g.Largeur:2,3cm.Diamètre:environ 6,5cm ( petits accidents )

2 160,00 €

118 Une bague triple anneau entrelacé 3 ors et une bague "semainier"  3 ors 18K 750°/°°.  Poids 11,1 gr.TDD:48 
et 50.

590,00 €

119 Collier en or 18K  750°/°°à maille palmier en chute.Poids 42 gr.Longueur:41,5cm. 2 340,00 €

120  Jonc en or 750 °/°°. Poids : 59,5 g 3 250,00 €

121 Bracelet en or 18K 750°/°° à mailles américaines .Fermoir à cliquet securisé.Tête 
d'aiglePoids:29,8g.Longueur:19,4cm, largeur:1,5cm.

1 610,00 €

122 Collier tour de cou à maille plate en or 18K 750°/°° .Poids 58g.Longueur:44cm. 3 150,00 €

123 Collier en or 18k 750°/°° à maille articulée et motif nœud coulant.Longueur 46 cm et Poids 16,10 g 860,00 €

124 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille gourmette. Poids 13,7 gr Longueur 18,5 cm 780,00 €

lundi 24 février 2025 Page 5 sur 14



Ordre Désignation Enchères

125 Collier en or 18k 750°/°° à maille forçat Poids 16,7 gr Longueur 52 cm 950,00 €

126 Important sautoir en or 18k 750°/°° à maille forçat Poids 46,6  gr Longueur 212 cm 2 500,00 €

127 Bracelet ruban en or 18K 750°/°° motif à chevrons.Fermoir à cliquet securisé. Poids : 22 
g.Longueur:19,5cm.Largeur:1,2cm

1 190,00 €

128 Chaine de cou à maille forcat en or 18K 750°/°° .Poids:18,6g..Longueur:60cm. 1 000,00 €

128,1 FP 6 EUROS. Collier à maille articulée travaillée en or 18k (chaînette sécurité).Longueur 48 cm et Poids 55,2 
g

2 930,00 €

128,2 FP 6 EUROS. Bracelet  à maille articulée travaillée en or 18k. Longueur 19 cm et Poids 20,5 g 1 200,00 €

129 Bracelet souple à maille tressée façon vannerie, en or 18k 750°/°°  Poids 25,3 gr  fermoir à cliquet. 
Longueur 18,5 cm

1 360,00 €

129,1 FP 6 EUROS. Collier en or 18k 750°/°° en partie double à motif d'un nœud.Longueur 49 cm et Poids 24,10 g 1 290,00 €

130 Chaine de cou en or 18K 750°/°° maille forcat .Poids :14,4g.Longueur:60cm. ( beliere accidentée) 770,00 €

131 FP 6 EUROS. Bracelet en or jaune 18K 750°/°° composé de 9 fleurs en or filigrané. Poids 22 gr Longueur 18 
cm (quelques manques aux pétales)

1 200,00 €

132 Bracelet plaquette en or 18K 750°/°° à maille tressée Poids 21,4 gr.Longueur:18cm. 1 150,00 €

133 Bracelet en or 750 °/°° décoré de 8 pièces de "Dos colones 1900" Costa Rica et d'une breloque pièce de 5 
dollars or Tête d'indien 1908. Poids : 30,2 g A CHARGE

1 910,00 €

134 Chaine sautoir à maille marine en or 18K 750°/°° .Poids:28,8g.Longueur :70cm. 1 560,00 €

135 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille ronde (accidenté) 24,4 gr 1 290,00 €

136 Bracelet en or 18k 750°/°°maille américaine.Poids : 53 g.Dans un ecrin de la maison Chabrier à Saint-
Denis.Largeur :2cm .Diamètre :6,5cm.

3 000,00 €

137 Broche "Nœud" en or 18K 750°/°° texturée.Poids 6,7 g.Dim:5x3cm. 355,00 €

138 FP 6 EUROS. Bracelet en or 18K 750°/°°  à maille plate rectangulaire articulée. Longueur env 17 cm Largeur 
1,8 cm  Poids 56,7 gr (avec chainette de sécurité)

3 030,00 €

139 Bracelet en or 18K 750°/°°à maille géométrique 12,8 gr.Longueur:17cm (anneau bélière en métal) 720,00 €

140 Bracelet jonc ovale  en or 18K 750°/°°ciselé d'un décor naturaliste .Fermoir à cliquet securisé .Travail 
étranger. Poinçon charançon Poids :25g.Dim:6x5,5cm.Largeur :2cm.

1 350,00 €

141 Paire de boucles d'oreilles en platine 850°/°° ornées d'un diamant taille ancienne d'env. 0,90 ct et d'un de 
0,40 ct env. (Qualités estimées : K/L -P1). Poids brut : 5,2 g

1 100,00 €

142 FP 6 EUROS. Gourmette en or avec 2 breloques pièces de 20 francs.Poids 102,5 g 5 620,00 €

143 Réunion de trois chevalières , une monture de bague , deux alliances, le tout  en or 18K 750°/°° ( poids 
total:43,1g) et divers petits bijoux et éléments de bijoux en or , métal doré , pierres et divers . Poids total 
brut:34g.

2 550,00 €

144 Deux pépites en or Poids 10,9 gr 740,00 €

144,1 FP 12 EUROS. Deux pendentifs "Pépite" sur or 18 k (un rond 4 cm et un ovale 5 cm).Poids 30,2 g et 21,7 g. 3 200,00 €

145 Pendentif retenant une pièce d'or  dite Ecu de Bragance (Brésil Marie I et Pierre III. Entourage en métal 
doré et cuivré. Poids brut : 15,8 g

760,00 €

146 Bracelet en or 18K composé de 7 pièces de 10 francs (on y joint une pièce montée à part) Poids 35,5 gr 2 180,00 €

147 Pendentif  retenant une pièce de 20 francs en or de 1856 dans un entouarge ajouré en or 18K 
750°/°°.Poids 8,7 g

550,00 €

148 Pendentif "pièce de 20F" en or 18k  750°/°° sertie de pierres roses dans un décor rayonnant. Poids brut 
12,7 gr.Diam:4cm.

700,00 €

149 Pièce de 20 francs en or au coq 1910. 500,00 €

150 Pièce de 20 dollars or (Liberty Eagle 1924). Poids : 33,4 g 2 350,00 €

151 Pièce de 20 dollars or (Liberty Head 1904). Poids : 33,4 g 2 400,00 €
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152 Une pièce de 20 francs en or 1914 500,00 €

152,1 10 pièces de 20F or et une pièce de 10F ( trace de soudure d'une belière). 4 420,00 €

153 Pièce magyar Franz Joseph en or Poids 6,4 gr 430,00 €

154 Pièce de 20 f en or au coq de 1909 520,00 €

155 Pendentif en or 18K ornée d'une pièce de 20 francs Poids 13,2 gr 770,00 €

157 Deux pièces de 20 francs or modèle au coq (1901 et 1914) une pièce de 10 francs or modèle Cérès 1899. 1 360,00 €

158 Medaillon en or composé d'une pièce de 20 francs or au Génie, 1895Poids total : 9 gr.Diam:3cm. 540,00 €

159 Réunion de pièces en argent comprenant 1 de 50F Hercule, 19 pièces de 10F Hercule et 13 pièces de 
5F.Poids 660 gr

470,00 €

160 Ensemble de pièces en argent comprenant 7 pièces de 10F Hercule et 44 pièces de 5F.Poids total : 703 g 650,00 €

161 Lot de bijoux en or 750 °/°° comprenant : 1 alliance, 1 bague jonc avec un grenat (frotté) et 1 chevalière 
sciée. Poids brut : 21,6 g

1 120,00 €

162 Collier et son pendentif en or gris 750 °/°° et platine serti de diamants taille rose et d'un diamant taille 
ancienne d'env. 0,40 ct. Poids brut : 5,3 g

500,00 €

163 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une perle mabé. TDD 60  Poids brut 6,2 gr 240,00 €

164 Collier de perles  de malachite en chute. Longueur : 46 cm (quelques frottements, usures) 40,00 €

165 Bague en or 18K 750°/°° ornée de saphirs (traités, foncés) et petits diamants TDD 60 Poids 7 gr 450,00 €

166 Collier en or jaune 14K mailles plates .Poids:6,2g. 280,00 €

167 Bague en or 750 °/°° de style marguerite ornée de 8 diamants de  taille ancienne de 0,10 ct (serti platine) 
entourant un petit saphir ovale (frotté). TDD 49. Poids brut : 6,8 g

370,00 €

168 FP 6 EUROS. Bague cocktail en or 18k 750°/°°sertie d'une citrine. Poids brut: 4,6 gr. TDD: 62 180,00 €

169 FP 6 EUROS. Pendentif en or gris 18K  orné de diamants taille ancienne et rubis synthétique frotté. Poids 
brut 3,3 g.

260,00 €

170 Paire de boucles d'oreilles en or 18k 750°/°° avec lignes de petits diamants et perles de culture.Poids brut 
3,2 g

160,00 €

171 Bague d'auriculaire en or 18K 750°/°° et sa turquoise cabochon (fanée) TDD 43 poids brut 5,7 gr 250,00 €

172 Collier de perles de culture en chute (6,2 à 8 mm) avec fermoir en or 18K 750°/°°.Longueur 51 cm et poids 
brut 29,2 g

60,00 €

173 Petite épingle/broche en or 750 °/°° à motif central d'une mouche en saphir et petites perles. Longueur : 3 
cm. Dans son écrin A.BIGOT Joaillier à Bourges. Poids brut : 2 g

120,00 €

174 Pendentif souvenir ouvrant  en or 18K 750°/°° richement ciselé serti de petites perles .poids brut 
total:9g.Dim:5x3,5cm.

480,00 €

175 Bague cocktail en or 18k 750°/°°, ornée d'une citrine. Poids brut: 6,4 gr. TDD: 57 (accidenté) 260,00 €

176 Bague vous et moi en or gris 18K 750°/°°ornée de petites perles de culture.Poids brut:1,4g.TDD:54 80,00 €

177 Petite épingle/broche en argent (aiguille en or) à motif d'une mouche sertie de petites roses, perle et d'un 
rubis synthétique. Travail du XIXème siècle. Longueur : 3 cm. Poids brut : 1,8 g

40,00 €

178 Bracelet boules et perle en or 18K 750°/°°.Poids brut:2,9g.Longueur :18cm. 70,00 €

179 Collier ras de cou à triple rang de perles blanches et perles grises, fermoir ovale et motif central en vermeil 
ornés de petites perles. Longueur 36,5 cm  (usures d'usage)

30,00 €

180 Bague flocon en or gris 18K 750°/°° sertie de pierres blanches.Poids brut:2,3g.TDD:52. 120,00 €

181 Bague de jeune fille en or gris 18K 750°/°° sertie d'un petit rubis.Poids brut:0,8g.TDD:46. 50,00 €

182 Collier en or 18k 750°/°° à maille moderne retenant un motif en perles de culture (accident) et lignes de 
petits diamants.Longueur 41 cm et Poids brut 8,4 g

330,00 €

183 FP 6 EUROS. Bague cocktail en or gris 18K 750°/°°sertie d'une aigue marine de taille emeraude .Poids 
brut:6,4g .TDD:55.

440,00 €
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184 Bague en or 18K 750°/°° centrée d'une opale précieuse blanche dans un entourage de petits saphirs 
.TDD:54.Poids brut:2,30 g.

190,00 €

185 Collier doubles rangs de perles de culture en chute avec fermoir rectangle en or 18k.Longueur 50 cm et 
Poids brut 39,3 g

130,00 €

186 Paire de pendants d'oreilles en or 750 °/°° et platine 850 °/°° sertis de petits diamants taille ancienne 
surmontant un anneau ouvert. Hauteur : 2,6 cm. Travail début Xxème siècle. Dans son écrin d'origine 
A.BIGOT Joaillier à Bourges. Poids brut : 2,6 g

220,00 €

187 Bague en or 18K 750°/°° à monture mouvementée ornée d'émail noir et d'une ligne de 3 petits diamants. 
TDD 52 Poids brut 5 gr

240,00 €

188 Fin XIXème, broche croissant en or 18K 750°/°° et argent sertie de roses.Poids brut:7g..Dim:3x3cm. 130,00 €

189 Bague en or 18k 750 °/°° sertie d'une petite améthyste ovale facettée TDD : 48. Poids brut : 1,7 g 270,00 €

190 Pendentif en or 14K serti de deux petits diamants brillantés.Poids brut:1,4g.Longueur:2,5cm. 150,00 €

191 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un petit saphir ovale TDD 53  Poids brur 2 gr 100,00 €

193 Collier en or 18k 750°/°° à motif d'un saphir et petits diamants avec chaîne de sécurité (petit accident à la 
maille).Longueur 41 cm.Poids brut: 7,4 g

320,00 €

195 Bague en or gris 18K 750°/°° diamant acommpagné de petits diamants serti griffes dont un principal de 
0,12 cts..Poids brut:1,95g.

150,00 €

196 Réunion de deux broches en or 18K  750°/°°et pierres bleues.Poids total brut:7,6g (manque un cabochon ) 370,00 €

198 Bague en or gris 750/1000e centrée d'une aigue-marine de taille ovale. Poids brut : 4,2 gr.TDD:50. 220,00 €

200 Bague en or 18K 750°/°° façon marquise sertie de pierres blanches et noire.Poids brut:2,4g.TDD:55. 140,00 €

201 Broche en or 18K 750°/°° sertie d'un camé en corail à visage à l’antique.Poids brut:2,7g.Dim:2x1,5cm. 90,00 €

202 Bague en or gris 18K 750°/°° sertie d'une turquoise et petits brillants.Poids brut:4,3g.TDD:43. 150,00 €

203 Double épingles de col en or 750 °/°° et perles. Dans leur écrin d'origine A.BIGOT Joaillier à Bourges. Poids 
brut : 1,7 g

70,00 €

204 Pendentif rectangle sur platine 850°/°° a décor d'un canon serti de petits diamants et d'une pierre rouge, 
dimensions: 2X2,2cm poids brut : 1,7g

150,00 €

205 Paire de clips d'oreilles en or gris 750 °/°° sertis de petits diamants taille moderne (perles de culture 
décrochées, fournies à part). Poids brut des montures avec diamants : 5 g

180,00 €

206 Bague solitaire en or 18K 750°/°° et platine 800° centrée d'un petit diamant de taille ancienne .Poids 
brut3,9g.TDD:52.

200,00 €

207 Paire de boutons de manchettes souples en or 750 °/°° à décor de dragons. Poids : 5,3 g 280,00 €

208 Petite broche losangique en or 18K 750°/°° ciselé à décor naturalisté serti de  semences de perles. Poids 
brut 2,1 gr.Dim:2,5x2,5cm.

100,00 €

209 Epingle/ broche en or 750°/°° centrée d'un diamant taille ancienne d'env. 0,20 ct  
(inclusion proche surface). Longueur : 4 cm. Poids brut : 2,5 g

130,00 €

210 Bague ancienne en or 18K 750°/°°sertie de petites perles Poids: 2,2 gr 100,00 €

211 Bague et pendentif en or 18k 750°/°° à motif de camée su coquillage.Poids total brut:2,7g.TDD:53. 100,00 €

212 Bague en or 18K 750°/°° à motif ajouré centrée d'une perle de culture .Poids brut:6,5g.TDD:59. 320,00 €

213 Baccarat , pendentif tréfle en cristal incolore avec son cordon .Dans son ecrin.Diam:2,5cm. 60,00 €

214 Bague en or 18k 750 °/°° à plateau en relief serti de petits saphirs rond. TDD 49. Poids brut : 5,4 g 320,00 €

215 Pendentif en or jaune et gris 18K 750°/°° Ht 2,5 cm Poids 1,4 gr 70,00 €

218 FP 6 EUROS. Bague en or 18k 750°/°°sertie d'une aigue marine dans un entourage des petit rubis. (manque 
1). Poids brut: 4,7 gr TDD: 60

260,00 €

219 Paire de boutons de manchette en or 18K 750°/°°et nacre. Poids brut 5 gr.Diamètre du motif:1,3cm. Dans 
leur écrin d'origine L.Szulha à Bordeaux.

225,00 €

220 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un saphir synthétique ovale. Poids brut 5,3 gr TDD 53 170,00 €
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221 Paire de clips d'oreilles (système vis) en or 14k et perle de culture.Poids brut 2,5 g 80,00 €

222 Bague en or jaune 18k 750°/°° ornée d'un verre bleu (abîmé) dans un entourage de diamants de taille 
ancienne et épaulement ajouré.TDD 51.Poids brut 2,9 g

240,00 €

222,1 Bague en or gris 18k ornée d'une aigue marine ovale et 2 petits diamants.TDD 53 et Poids brut 4 g 260,00 €

223 Broche "gerbe" en or 18K 750°/°°.Poids: 3 gr.Longueur :4cm. 160,00 €

224 Bague toi et moi en or 18K 750°/°° sertie d'un saphir d'un  rubis et deux petits brillants .Poids brut 
:3,4g.TDD:52.

170,00 €

225 Broche ajouré à décor d'entrelacs en or 18K 750°/°°, sertid'une rose. Poids brut : 6 g.Dim:3x3,5cm. 320,00 €

226 Collier de perles de culture avec fermoir en argent.Longueur 50 cm 40,00 €

227 Bague bandeau en or 18K  750°/°° sertie d'un saphir et petites lignes de brillants .Poids brut:5,8g.TDD:56. 330,00 €

228 Paire de petites dormeuses en or 18K 750°/°° ornées de semences de perles dans un entourage 
emaillé.Poids total brut:1,3g.

110,00 €

229 Bague en or 18K centrée d'un saphir orange synthétique (arêtes un peu frottées). TDD 57. Poids brut 13,7g. 510,00 €

229,1 Pendentif en or 14k et opale blanche et petits diamants.Hauteur 3 cm.Poids brut 2,6 g 280,00 €

231 Paire de dormeuses en or 18K 750°/°° et petite perles .Poids brut:1,4g.Pour oreilles non perçées.Dans un 
ravissant ecrin ovoide en bakelite à l 'imitation de l 'écaille.

180,00 €

232 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une perle de culture grise .Poids brut:4g.TDD:54. 190,00 €

234 Lalique France, pendentif convexe de forme rectangulaire en verre pressé moulé à motif de putto.Monture 
en métal doré signé .Dim:4x3cm.

90,00 €

235 Pendentif en or 18K 750°/°° et cabochon à l imitation de l' ambre . Poids brut 11,8 gr 320,00 €

236 Chaine en or 18K 750°/°° à mailles filigranées et forcat avec un  pendentif de la Vierge en bakelite et 
cerclage or. Poids brut : 7,9 gr.Longueur:50cm.

330,00 €

237 Alliance américaine en platine sertie de petits diamants. TDD 51 Poids brut  2,8 gr  (gravée et datée 1933) 150,00 €

238 FP 6 EUROS. Années 50 Bague cocktail en or jaune 14K ornée de pierres bleues. Poids brut 7,7 gr TDD 54 
(accident et manque un élément serti d'une pierre)

305,00 €

239 Bague jonc en or 18K 750°/°°sertie de petites pierres de couleur étoilées .Poids brut: 5,3 gr.TDD:54. 380,00 €

240 Réunion de 3 petits pendentifs "poisson" ou "feuille" en argent 925°/°° perles de cultures.Poids total 
brut:7,1g.

20,00 €

241 Bracelet articulé en or 18K 750°/°° à maillons ornés de cercles d'agate Poids brut 18,9 gr.Longueur:18cm, 
largeur:2cm.

420,00 €

242 Bague en or gris 18k 750 °/°° ornée d'une importante pierre synthétique imitant l'aigue-marine (nuance de 
vert). TDD 52. poids brut : 10,9 g Travail étranger.

360,00 €

243 Ensemble de bijoux en or comprenant : 3 broches or 750 °/°° avec turquoises, perles et camée. Poids brut : 
15,7 g. 1 broche "fer à cheval" en or 585 °/°° avec perles (manques, chocs). Poids brut : 2,6 g. 1 broche 
ancienne en argent ornée de pierres et perle fantaisie ( aiguille en or). Poids brut : 7 g

650,00 €

244 Bague ronde en or 18K 750°/°° centrée d'un petit diamant taille brillant de taille ancienne d'environ 0,15cts 
. Poids brut : 7 gr.TDD:56.

370,00 €

245 Solitaire en or  gris 18K 750°/°° et platine 800°/°° orné d'un petit  diamant taille brillant en serti griffe. 
Poids brut : 3 gr.TDD:56.

140,00 €

246 Bague en or 18K 750°/°°centrée d'une perle de culture. Poids brut : 5 g.TDD:56. 260,00 €

247 Broche "panier"  ornée d'une petite pierre rouge et 2 semences de perles, en or 18K 750°/°° Dimensions 3 
x 2 cm Poids 2,6 gr

140,00 €

248 Deux petites bagues de jeune fille et une paire de pendants d'oreilles goutte en or 18K 750°/°°.Poids total 
brut:5,3g (petits manques)

280,00 €

249 Bague en or 18k avec améthyste restangulaire, TDD :56.Poids brut 5,1 g 210,00 €
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249,1 Bague marguerite en or 18K centrée d'un saphir foncé ovale et entourage de petits diamants de taille 
moderne.TDD 51 et Poids brut 3,7 g

360,00 €

250 Bague bandeau en or 18K centrée d'un saphir synthétique violet (fissure) épaulé de pierres blanches. TDD 
54. Poids brut 4,7 g.

210,00 €

251 Paire de boucles d'oreilles en or gris 18K ornées de saphirs navettes et petits diamants. Ht 2 cm. Poids 
brut3,8g. (Une poussette en métal).

280,00 €

253 Bague vous et moi en or 14K et perle (manque une). TDD 58. Poids brut 2 g. 80,00 €

254 Demi alliance en or gris 18k  750°/°° sertie de petits diamants sur 2 lignes et motif central en navette 
(manque un petit diamant) TDD 51 et Poids brut 2,7 g

360,00 €

255 Alliance américaine en or gris 18K 750°/°° ornée de petits diamants. TDD 50 Poids brut 2,6 gr 190,00 €

256 Bague marguerite en or 750 °/°° centrée d'un saphir ovale (arêtes frottées) dans un entourage de 10 petits 
diamants taille ancienne d'env. 0,10 ct chacun. TDD : 51. Poids brut : 3,2 g

720,00 €

257 Solitaire en or gris 18K 750°/°° et platine 800°/°° serti d'un petit diamant de taille ancienne .Poids 
brut:3,5g.TDD:51 ( anneau coupé)

180,00 €

258 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une petite perle de culture .Poids brut:2,6g.TDD:51 100,00 €

259 Bague en or 14K à motif d'entrelacs sertis de petites pierres blanches et une pierre blanche centrale. Poids 
brut 3,2 gr. TDD 50. (usures d'usage).

160,00 €

260 Bague en or 18K sertie de petits saphirs navette .Poids brut:2,5g.TDD:55 140,00 €

261 Bague en or  18K 750°/°° sertie d'une petite citrine  en taille émeraude épaulée de 4 brillants. Poids brut : 4 
gr.TDD:54.

200,00 €

262 Bague ancienne en or 750 °/°° sertie d'une diamant taille ancienne, saphir et rubis. TDD 55. Poids brut : 1,7 
g

90,00 €

263 Epingle à cravate en or 750 °/°° à motif d'une tête d'âne en or avec son licol serti de petits diamants taille 
rose et d'une émeraude, yeux en rubis. Numérotée. Dans une petite boîte A.BIGOT Joaillier à Bourges. 
Poids brut : 4,1 g

360,00 €

264 Bague en or 18k 750°/°°, sertie d'une aigue-marine. Poids brut: 3,8 gr. TDD: 53 180,00 €

264,1 Alliance américainne en or 18k sertie de saphirs navettes et petits diamants de taille moderne.TDD 53 et 
Poids brut 4,4 g

280,00 €

265 FP 6 EUROS. Bague en or 18k 750°/°°sertie d'un grenat  en cabochon. Poids brut: 5,8 gr.TDD:52. 260,00 €

266 FP 6 EUROS. Bague dôme en platine 850 °/°° ornée de petits diamants taille 8/8 entourant une perle de 
culture blanche. TDD 56. Poids brut : 6 g.

1 300,00 €

267 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'un petit saphir epaulé de deux brillants .Poids brut:3,9g.TDD:51. 240,00 €

268 Parure d'habit en or 750°/°° et email polychrome comprenant 4 boutons, dont 1 tout or. Dans leur écrin 
d'origine A.BIGOTen maroquin. Poids brut : 6,1 g

265,00 €

269 Trois peignes en écaille blonde habillés de nœuds de ruban en or 750°/°° et petits diamants. Travail de la 
fin du XIX eme siecle . Un peigne plus important : 7X10 cm et 2 plus petits : 5 par 8,5 cm (manque trois 
dents)

320,00 €

270 Pin's en or 18K 750°/°° à motif d'une raquette de tennis et de l'Ossau stylisé, serti de 2 petits diamants et 
marqué 1887 LTC PAU. Diamètre 2 cm Poids 3,6 gr (bouton poussoir en métal)

140,00 €

271 Petite bague toi-et-moi en or 18K 750°/°° sertie de semences de perles de culture. Poids brut : 2 g.TDD:54. 110,00 €

272 Bague anneau en or 18K 750°/°°sertie de pierres de couleur.Poids brut: 3,7 gr.TDD:55. 180,00 €

273 Bague pièce en or 750 °/°° avec pièce or (Bolivie 1930). TDD 54. Poids : 6,7 g 400,00 €

274 Collier double rangs de perles de culture en chute (dont les petites près du fermoir probablement fines). 
Fermoir en or 750 °/°°. Longueur : 54 cm.

160,00 €

275 Réunion de 5 épingles à cravates en or 750 °/°° dont une avec bille d'hématite et une en grappe de pierres 
de lune. Poids brut : 9,5 g. On joint 2 épingles en métal soit une avec un scarabée en stéatite et l'autre 
logotée "LE HAVRE".

340,00 €
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277 Paire de boucles d'oreilles en or 18k 750°/°°  centrées d'une fleur sertie de petites perles et d'un verre 
bleu, 1ère moitié du Xxème siècle.Hauteur 2,5 cm et Poids brut 4 g

350,00 €

278 Bague en or 585 °/°° (14k) et cabochon de turquoise. TDD 59. Poids brut : 3,6 g 150,00 €

279 Réunion de petits bijoux de charme anciens en or 18K  comprenant :une croix en corail et armature or ( 
poids brut:2,7g, dim:3,5x2cm) , un pendentif souvenir cœur ouvrant avec semences de perles ( sans glace 
:2,8g brut) , une fine chaine et son pendentif à motif de turquoises et une petite rose au centre  ( 
vraisemblablement un remontage de dormeuse, poids brut:3,6g), une bague à motif d'un email de Limoges 
( TDD:49, poids brut:2g) , une épingle de revers , (poids:2g) et une bague camée ( accidentée , poids 
brut:3,7g,TDD:58).

420,00 €

280 Deux broches en argent (aiguilles or) serties de diamants taille rose entourant des camées d'agate 
bordeaux représentant des bustes de femmes. Diamètres : 2 et 3 cm. Travail début XIXème siècle. Poids 
brut de l'ensemble : 16 g

310,00 €

281 Bague en argent ornée d'un verre bleu.  TDD 54 (usures) Nous y joignons un anneau en argent 1,2 gr TDD 
47

10,00 €

282 Ensemble de bijoux en argent comprenant 1 broche barette avec strass et 3 bagues en argents, malachite 
et cornaline. Poids brut:31,7g

60,00 €

283 Bracelet design en argent Minerve, maillons carrés avec boules d'argent. Longueur : 18 cm. Poids : 76,4 g 80,00 €

284 Deux bagues en argent ornées d'agate verte et chrysoprase et pendentif avec amethyste .Poids total 
brut:15g.TDD:52 et 54.

120,00 €

285 Anneau d'homme en argent  à décor d'une procession religieuse , probable commande.TDD 65. Poid 14,2g 150,00 €

286 Bracelet en métal doré. Longueur : 18 cm. On joint 2 pierres sur papier dont une aigue-marine (poire, plate) 40,00 €

287 Miniature en pendentif figurant une jeune femme au chapeau, signée LAURENCE. Garniture en métal doré. 
Avec ruban.

80,00 €

288 Boule ou sphère "œil de tigre" Diam 4,5 cm 50,00 €

289 Lot de petits diamants taille rose (dessertis d'anciens bijoux).On joint un morceau gris serti de diamants 
poids brut : 0,9g

140,00 €

290 Collection de pierres sur papier comprenant 6 variétés d'agates, 1 plaque hématite, 1 petit jaspe sanguin 
avec 1 croix. On joint un cercle percé d'onyx

15,00 €

291 Lot de pierres sur papier dont des pierres fines et leur  imitations (pierres issues d'anciens bijoux, traces de 
colles et chocs)

100,00 €

292 Réunion de 12 camées et intailles anciens sur corail, coquille et agathe. On joint 1 cabochon de corail et 1 
broche métal avec branche de corail.

470,00 €

293 Lot de perles de cultures sur papier (la plupart percées, issues d'anciens bijoux) 70,00 €

294 Petit lot de pierres sur papier dont œil de tigre. 50,00 €

295 Chaine de cou maille grain de café en or 18K 750°/°° .Poids:31,6g.Longueur :43cm. 1 600,00 €

297 Montre de poche en or 18K 750°/°°  .Cache poussière or. Fin XIXème .Poids brut:59,4g 1 100,00 €

298 Chaine de cou et médaille de la Vierge à l enfant en or 18K 750°/°°.Poids 
total:11,9g.longueur:50cm.Diamètre de la médaille:2cm.On y joint un bracelet en or 18K avec une médaille 
de Saint Christophe ( remontage ) .Poids:5,6g.Poids total du lot:17,5g.

930,00 €

299 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un diamant de 0,25 ct environ. TDD 62 Poids brut 3,3 gr 205,00 €

300 Paire de petites créoles en or 14K .Poids total:1,3g.Diam:2cm. 100,00 €

301 Bague vous et moi en or 18K 750°/°° ornée d'un petit diamant brillanté et d'un saphir cabochon.Poids brut 
1,4g.TDD:51 ( déformation)

130,00 €

302 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° à maille chevrons stylisée plate en chute .Poids:45,9g.Longueur :45cm. 2 470,00 €

303 Petite pièce or Louis XVI 1788. Poids : 1,7 g 120,00 €

304 Bracelet en or 18K 750°/°°à maille plate gourmette Poids 9,7 gr.Longueur:16cm. 520,00 €

305 Médaille à la Vierge en or 750 °/°° par AUGIS. Gravée au dos. Poids : 9,4 g 505,00 €
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307 Chaine  à maille ovale  avec médaille de la Vierge à l enfant et du Christ au revers  en or 18K 750°/°° et 
bakelite  Poids :8,9g.Longueur de la chaine 70cm.Diamètre de la médaille:2cm.

475,00 €

308 Lot de bijoux en or et pierres comprenant : une chevalière, une boucle d'oreille, deux médailles et une 
alliance en or gris.Poids brut 10,2 g

460,00 €

309 Chaine giletière 3 rangs en or 18K 750°/°°.Poids:6,5g.Longueur:14cm. 350,00 €

310 Collier en or 18k 750°/°° à maille plate.Poids : 24 g.Longueur:42cm ( faiblesse dans le maillage qui tourne) 1 270,00 €

311 Collier ras de cou en or à motif de gouttes.Poids : 14 g.Longueur:46cm.Petits chocs. 750,00 €

312 Bracelet maillon navette en or 18K 750°/°° (accidentée) et petit debris dentaire 1,1g.Poids brut total:14g. 750,00 €

313 Bracelet ruban en or brillant et amati 18k 750 °/°° à maille polonaise.Tête d'aigle .Poids : 42,8 
g.Longueur:18,5cm, largeur :1,3cm.

2 320,00 €

314 Broche constituée par un demi-louis d'or dit aux lunettes, portrait de profil à gauche R/ Millésime, écus 
accolés et couronnés. 1726, atelier A, Paris. Monture en or jaune 750/1000ème. Poids brut : 7,1 gr

470,00 €

315 Chevalière d'auriculaire en or 18K 750°/°° à motif héraldique .Poids:11,8g.TDD:49. 640,00 €

316 Bracelet mailles tressées en or jaune 18K 750°/°°.Poids:5,1g. 290,00 €

317 Chaine en or jaune avec croix de la fécondité émaillée bleu turquoise .Travail étranger .poids total 
brut:6,4g.

260,00 €

318 Trois bagues de jeunes filles en or jaune 18K 750°/°° ornées de petites pierres de couleur .Poids total 
brut:5g.

220,00 €

319 Chaine de cou en or jaune 18K 750°/°° section carrée.Poids:6,2g. 330,00 €

320 Bague en or jaune 14K de forme octogonale ornée d'une pierre centrale blanche.Poids brut:5g. 190,00 €

321 Chaine maille forçat en or jaune 18K 750°/°° ornée d'un médaillon au deux dauphins.Poids total brut:5,2g. 295,00 €

322 Collier en or filigranné 18k 750°/°°.Poids 9,4 g.Longueur:60cm. 520,00 €

323 Réunion de quatre alliances en or 18K 750°/°°(l'une coupée). Poids total : 7,5 gr 400,00 €

324 Anneau torsadée  et petite bague ajourée en or 18K 750°/°° .Poids brut:7, 8g.TDD:44 et 49. 390,00 €

325 Bague Flamenco par André Benitah en resine ambrée , cerclage or et amethyste .Poids brut3,8g.TDD:48. 60,00 €

326 Quatre paires de clous d'oreilles en or jaune et pierres de couleur et pierres blanches et deux seules.poids 
total brut:2,1g.

100,00 €

327 Chevalière en or jaune 18K 750°/°° chiffrée S.Poids:5,2g 275,00 €

328 Bague dôme en or jaune 18K 750/°° ornée au centre de petits éclats de pierres vertes.Poids total brut:4,5g. 210,00 €

329 Trois paire de petites créoles en or jaune 18K 750°/°°, On y joint une créole deux ors (seule) .Poids total 
brut:2,7g.

150,00 €

330 Deux broches initiales E et L en or 18K 750°/°° ciselé .Poids total: 2,8 g 160,00 €

332 Bague en or gris 18k  750°/°°  à plateau rond serti de petits diamants en pavage, épaulement en 
brillant.TDD 52 et Poids brut 1,8 g

190,00 €

333 Deux anneux deux ors 18K 750°/°° .Poids total:7,8g. 415,00 €

334 Broche "Plume" en or 18K 750°/°°.Poids 2,5 g.Longueur: 130,00 €

335 Bracelet articulé à plaquettes en  trois ors 18K 750°/°°. Poids : 12 gr.Longueur:18,5cm, largeur:1cm ( petites 
déformations)

640,00 €

336 Breloque en or 750°/°° avec un Ducat d'or (Venise XIVème siècle). Avec une petite breloque en métal doré ( 
ducat usé). Poids brut : 6g

350,00 €

337 Chevalière d'auriculaire en or 18k 750°/°°.Poids : 7 g.TDD:49. 370,00 €

338 Chaîne maille vénitienne et son motif en or gris 750 °/°° orné d'un diamant taille ancienne d'env. 0,20 ct 
sur chaton illusion. Longueur : 44 cm. Poids brut : 5,4 g Experte Louise Teisseire

280,00 €

339 Clef de montre à gousset (or fourré) avec sa chainette et son accroche en or 750 °/°°. Poids brut : 8,4 g. 
Poids de l'or : 3 g Experte Louise Teisseire

170,00 €
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340 Pendentif croix d'Agadés en or 18K 750°/°° ornée de 4 petits diamants brillantés .Poids 
brut:6,4g.Dim:4,5x3cm.

340,00 €

341 Réunion d'une montre bracelet de dame de la marque Lip bôitier or 18K 750°/°° et bracelet en métal .Poids 
brut:19,1g et une montre de col en or 18K 750°/°° , cache poussière or , gravé et chiffré au revers .Poids 
brut:18,9g .

550,00 €

342 Bague en or jaune 14K ornée d'un petit cabochon vert.Poids brut:2,7g. 90,00 €

343 Deux bagues en or jaune 18K 750°/°° une en zig zag et l’autre ornée de petites aigues marines.Poids total 
brut:7g.

350,00 €

344 Quatre paires de clous d'oreilles en or jaune et pierres de couleur et pierres blanches.poids total brut:1,6g. 60,00 €

345 Anneau ciselé en or 14k.Poids 2 g 90,00 €

346 Anneau ruban  en or 18k 750°/°°.Poids : 3,5 g.TDD:58 ( non gravé) 180,00 €

347 Chevalière  en or 18K 750°/°° serti de la medaille de Hatchepsout et Cléopâtre .Poids:6,6g.TDD:51. 380,00 €

348 Fine chaîne en or 18k 750°/°° Longueur 39 cm et Poids 2,3 g 140,00 €

349 Boîtier de montre et pendentif aux hirondelles en or 18k 750°/°°. Poids total brut: 5,6 gr 130,00 €

350 Chevalière en or jaune 18K 750°/°° chiffrée "BM". Poids : 6 g.TDD:52. 320,00 €

351 Deux médailles religieuses à l’effigie de saint Christophe en or 18K 750°/°°. Chiffrés .Poids total : 7,6 
g.Diam:2 et 1,8cm ( traces de mordillements)

400,00 €

352 Paire de boutons de manchettes en or 18K 750°/°° chiffrés "BM". Poids : 8,4 gr 450,00 €

353 Réunion de trois anneaux en or 18K 750°/°° ( gravés sauf un)  Poids total : 8 g 430,00 €

354 FP 6 EUROS. Broche ajourée en or 18K 750°/°° ciselée et chiffrée à motif de chimères affrontées 
.Poids:9,9g.Dim:3x3cm.

530,00 €

355 1 croix et 2 médailles gravées en or 750 °/°°. Poids : 7,8 g 420,00 €

356 Bague dauphin en or18K 750°/°°.Poids : 6 gr .TDD:49. 320,00 €

356,1 Deux éléments en or 18k.Poids 6,9 g 370,00 €

358 Grande médaille à la vierge en or 18k.Diamètre 3,5 cm et Poids 4,2 g 230,00 €

358,1 Petite médaille "Hainstadt" en or 18K 750°/°°. Poids 4 g. 230,00 €

359 Anneau en or 18K 750°/°° .Non gravé.Poids :4,3g.TDD:67. 230,00 €

360 Batonnet en or 18K 750°/°°.Poids:3g. 160,00 €

361 Pendentif carré en or 18K 750°/°°.Poids:7,6g.Dim:3,5x3,5cm. 410,00 €

362 Fine chaîne en or 18K 750°/°°Poids 2,7 g 150,00 €

363 Deux créoles dépareillées en or 18k.Poids total : 4,3 g 220,00 €

364 Fine chaine de cou à maille forcat en or 18K 750°/°° .Poids:7,1g.Longueur :45cm. 380,00 €

365 Réunion de 5 anneaux en 2 ors 18K 750°/°°.Poids total:10,4 gr 550,00 €

367 Paires de créoles en or 18K 750°/°°.Poids total: 3 g.Diam:4,5cm. 170,00 €

368 Réunion de 4 anneaux en or 18K 750°/°°.Poids 9 g 480,00 €

369 Lot d'or comprenant : or dentaire et petit bracelet d'identité  gourmette. Poids total:brut : 5 g. 260,00 €

370 Fine bague en or 18K 750°/°° sertie de petites pierres  (manque une perle).Poids brut 1,2 g 60,00 €

371 Broche "Plume" en or 18K 750°/°°Poids 4,9 g.Longueur:6cm. 260,00 €

372 Lot de débris d'or.Poids total: 8,3 gr 430,00 €

373 Ensemble de pièces en argent. Poids: 722 gr. 510,00 €

374 Must de Cartier briquet en plaqué or et laque rouge modèle Trinity.Signé .Dans son ecrin 110,00 €

374,1 Important ensemble de bijoux fantaisies certains anciens  et d'autres en argent. 140,00 €

375 pendentif en or 18K 750 °/°°  serti de 5 petits diamants hauteur 5 cm poids brut 4,9 gr 260,00 €
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Total des enchères : 239 070,00 €
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